

新郑社会各界为乔丹纷纷捐款 白血病少年牵动故里全城心



9月11日,本报以《13岁少年罹患白血病,治疗费压垮一家人》为标题,报道了新郑市实验中学13岁的乔丹因患白血病入院治疗的事情。巨额治疗费让这个家庭陷入了困境。一经报道受到社会各界的关注,纷纷向小乔丹伸出了援助之手。
记者 杨宜锦 新郑播报 巴明星/文图

实验中学:师生为乔丹踊跃捐款

新郑市实验中学七十班学生乔丹于今年暑假期间被诊断为白血病。为帮助乔丹同学接受治疗、渡过难关,该校师生得到小乔丹患病的信息后,新郑市实验中学全体师生积极响应,踊跃伸出热情之手纷纷捐

款,一股爱热的洪流迅即在校园里涌动,孩子们慷慨解囊,纷纷将自己的压岁钱、零用钱捐了出来。

“得知乔丹患病的信息后很多学生家长,以及老师的朋友等纷纷把钱通过我们捐给患

者,让我们感到大家都非常有爱心。”新郑市实验中学校长马国峰对记者说。

截至目前,该校共接到师生及家长、社会人士的捐款35267元,并转交给乔丹的家人。

爱心企业为患者捐款

昨日,乔丹的姑姑乔女士给记者打来电话说,位于新郑市新建路街道办事处的河南林九建设工程有限公司、河南万岳置业有限公司、河南康裕房

地产开发有限公司三家企业向他们汇来42500元的善款,致电本报希望向他们表示感谢。电话中,河南康裕房地产开发有限公司总经理曹术仁

表示,向社会进行捐助或参与慈善活动是企业的社会义务,每逢知道有需要捐助的地区或对象,河南康裕总会“略尽绵薄之力”。

举办义卖献爱心

一方有难八方支援。当得知乔丹不幸的消息后,新郑绿野阳光亲子部落群负责人赵绘红、刘春霞在群里发布了《心传递正能量,群亲有难大家帮》的公告,号召群友为乔丹奉献一片爱心;9月13日下午,赵绘红、刘春霞等向绿野阳光亲子部落的小朋友和同学们发出倡议,组织阳光跳蚤市场义卖活动,用绵薄之力帮助乔丹这个苦难的孩子,让在风雨飘摇中苦苦

挣扎的乔丹的家庭知道有那么多的老乡在为他们祈祷,为他们祝福。

据刘春霞介绍,在当天的义卖活动中,广大小朋友纷纷将自己不需要的旧图书、学习用品、玩具、自制的手工艺品、小制作等拿到跳蚤市场展示、交流,让孩子们通过切身体验和体验,培养孩子们的爱心,同时提高孩子们的实践能力。

据悉,当天的义卖活动共

募得捐款9147多元。截至目前,新郑绿野阳光亲子部落共为乔丹募捐14054元。

目前,乔丹仍在北京西直门院区北京市西城区北京大学人民医院儿童血液科IB病区12床进行治疗,由于手术资金不足以及近期乔丹脸上出现疹子病情,正在等待观察治疗。本报希望社会各界更多的爱心人士伸出援助之手,让小乔丹能早日康复,继续他的求学梦。



乔丹妈妈张秀针卡号:

郑州工行:6222021702046929121

北京建行:6217000010059489644

乔丹妈妈微信号:ZXZ13783519569

乔丹姑姑微信号:15981935936

乔丹妈妈电话:13783519569

新郑一站式农机服务方便群众

“现在真是太方便了,工作人员上门服务,在自己家门口就挂上车牌了,这下不耽误三秋生产了……”新郑市城关乡吕庄村村民张振伟看着自家新买的农机具高兴地对记者说。

昨日一大早,记者在新郑市城关乡看到,该市农机管理服务服务中心服务队正在为辖区内新购置的100余台农业机具提供新购置农机具入户上牌、农机购置补贴机具核实“一条龙”服务。

据了解,随着农机补贴政策大力推广,农民购买农机的积极性高涨,全市农机数量日益增加。“三秋”大收将至,为方便群众,提高工作效率,使补贴机具早日投入“三秋”生产,农机管理服务服务中心组织农机监理站、补贴



办两科室工作人员联合下乡办公,开展一站式办公,一条龙服务,从监理站的注册登记、车辆审核、发放号牌到补贴办的机具核实、喷涂“国家补贴机具”统一标识及编号、拍照人机合影等全程实行一条龙服务。新郑市农机管理

服务中心为减少购机群众来回奔波的负担,改变工作方法,从等在服务中心为群众服务到现在深入基层为群众上门服务,切实解决了基层服务最后一公里问题,受到广大农机手的欢迎。

新郑播报 巴明星

新郑市城市管理行政执法局 实现建筑垃圾循环利用

近年来,新郑市城市管理行政执法局着力抓好建筑垃圾管理和资源化再利用,从根本上解决了建筑垃圾管理无序问题,促进了建筑垃圾资源化再利用。不断规范建筑垃圾运输市场。对市区建筑垃圾清运实行公司化管理,所有运输车辆必须达到“五统一”标准,鼓励施工企业选择信誉好、有实力的渣土清运公司负责建筑垃圾清

运,逐步取缔无资质、信誉不良的公司和无建筑垃圾清运资质的违规车辆。抓好市区内建筑垃圾综合治理工作。对市内建筑垃圾处置进行统一审批、核准、监管,同时严格查处未经许可运输、未密闭运输、遗撒遗漏等违法违规行为。不断加大建筑垃圾资源化利用步伐。坚持“倡导循环经济、促进资源再生”的工作思路,采用市场化的

方式对各类建筑垃圾进行分类、处理和再利用。

目前,该市已有两个建筑垃圾处理企业,分别是河南省盛天环保再生资源有限公司,年处理建筑垃圾达200多万立方米,年产新型环保建材240万立方米;河南润之宝环保工程有限公司,年处理建筑垃圾能力达160万立方米,年生产新型环保建材120万立方米。通讯员 岳浪

黄水路小学 开展演讲比赛激发爱国热情

为了铭记历史,激发学生的爱国热情,9月18日黄水路小学开展了“纪念抗日战争胜利70周年暨9·18纪念日”的演讲比赛。比赛首先由一首《唱得响亮》拉开序幕。接着选手们紧扣主题,通过回顾历史、缅怀革命先烈的丰功伟绩及中华民族八年的抗战之路,表达了中国人民热爱和平、反对侵略、实现民族伟大复兴的爱国情怀。选手们慷慨激昂、热情

澎湃的演讲,使听众们义愤填膺。其中,9号选手高兴同学语言表达自然流畅,声情并茂;仪表端庄大方表情亲切自然,赢得了各位评委和观众的热烈掌声,最终荣获桂冠。“勿忘国耻 圆梦中华”演讲比赛,极大地培养了学生的爱国热情与民族责任心,让学生们牢记历史,警示未来,为了国家富强与繁荣努力学习,奉献自己的力量。

《雨夜惊魂》曝魂归版海报 影片将于11月6日全国公映

由新锐海归导演刘天荣执导,蓝燕、李丹妮、董玉峰主演的惊悚片《雨夜惊魂》继宣布定档11月6日后,片方日前再曝重磅物料,发布“天黑雨落魂归”版海报和蓝燕遭遇小女鬼纠缠剧照。海报紧扣性感天后蓝燕饰演的女主角“扣子”具备“阴阳眼”体质的设定,以血眼为主体,扩张的瞳孔极尽惊悚氛围,而剧照中蓝燕被小鬼缠身,面容失色,影片人鬼交锋的情节呼之欲出,恐怖再度升级。

《雨夜惊魂》讲述了具备“阴阳眼”体质的女孩“扣子”在为男友庆生的雨夜遭遇小女鬼缠身,从而引发出的一系列惊悚经历的故事。此次曝光的海报以血眼为主体,一只扩张的瞳孔占据大幅画面,鲜红的血液顺着眼眶滴落,汇成一摊血水,触目惊心;瞳孔中依稀可以辨别到一只无望的手的影像,从幽深的湖底伸出,波云诡谲;而海报整体冷冷的雨丝划过,做成斑驳效果,更



添一丝凄清。

电影《雨夜惊魂》由北京鱼化龙文化传播有限公司、北京来古文化有限公司、深圳市金蔷薇影视传媒有限公司等公司出品,将于11月6日全国公映。